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Correction DM n°3 : Gamétogenèse féminine et son contrôle endocrine 
 
 

 
 

 
1/ BC 2/ AC 3/ D 4/ BD 5/ AD 
6/ CD 7/ CD 8/ AB 9/ D 10/ ACD 

 
 
QCM 1 : BC 

A) Faux : La plus externe 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : Jonction endocol/exocol 
E) Faux  
 
QCM 2 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : Elles ont la même action de lubrification 
C) Vrai 
D) Faux : Les glandes de Cowper 
E) Faux 
 
QCM 3 : D 

A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : BD 

A) Faux : Qu’est-ce que c’est que cet item :o La particularité de l’ovaire c’est que ses fonctions endocrine (sécrétions 
de stéroïdes) et exocrine (sécrétion d’un ovocyte secondaire) sont indissociables +++ 
B) Vrai 
C) Faux : La folliculogenèse est continue et la ménopause s’explique par le nombre limité de follicules 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : In utero 
C) Faux : Ponts cytoplasmiques 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : CD 

A) Faux : Elle n’a pas de pool souche +++ 
B) Faux : 6 mois 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : CD 

A) Faux : A tous les stades 
B) Faux : C’est l’inverse 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 8 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : 1 seul +++ 
D) Faux : 80 à 85 jours 
E) Faux 
 
QCM 9 : D 

A) Faux : 36 à 48h avant l’ovulation 
B) Faux : Métaphase 2 
C) Faux : L’ovocyte secondaire bloqué en métaphase 2 par le facteur OMI est considéré comme fécondable ! 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 
 
J’espère que mes DM vous servent pour réviser, bon courage à tous et n’hésitez pas à poser des questions !  
 


